



關海山黎詠婷宣教士夫婦 11 月代禱信



禱告夥伴，大家好，主內平安！

先和大家分享十一月份兩件大喜訊

1. **失而復得的福音車**：在七月份的時候福音車被盜，雖然當時眾人都說：「在墨西哥失車，是不可能被尋回的。」但是，我們依然報警尋求協助，把尋找失車的事禱告交託給主。四個月之後，失車終於被尋回了。取車前已預計車子是不能開動的，當到達取車場時發現車子竟然可以啟動，真是喜出望外！於是 KK 小心翼翼地把它開回到教會，雖然車內有些設備已經被盜走了，但感恩車子還能啟動，感謝讚美主！感謝主的保守和給予



失而復得的福音車(Wendy 站在失車旁)

我們出人意外的喜樂！真是「充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。」(弗 3:20)

2. **腫瘤縮小，指數驟減**：Wendy 在七月份的身體檢查中發現有甲狀腺腫瘤，還有兩個指數異常偏高。11月初去醫院覆診驗血和超音波掃描時，報告顯示腫瘤縮小了，異常偏高的指數也驟減了 50%。醫生說這一類的指數通常最少要半年時間才會減少 50%，我的情況是極少有的。感謝主醫治的大能及你們的禱告！「他對我說、我的恩典夠你用的。因為我的能力、是在人的軟弱上顯得完全。」(林後 12:9)

事工方面：

蒂華納(Tijuana)的學校在九月開課後，我們認識的華人家長有 90%不是安排孩子們在星期六上密集的網上課程，就是把孩子們帶到餐館。他們期望孩子們有機會在餐館中與當地的員工多練習使用西班牙語溝通，以致星期六的兒童事工或教會開放，只有一個或兩個家庭到來參與。除此之外，也有一些朋友搬遷到很遠的地方居住，因沒有代步車而不方便到來。因此，我們觀望至 12 月底，才決定明年是否繼續在周六下午開放教會。



主日敬拜、聚餐、團契

主日敬拜時，我們仍維持三步曲：中午聚餐、敬拜和團契，神帶領一些年青婦女到來，她們每主日都很穩定參加，孩子們也相繼增加了。聖地牙哥主恩堂(Chinese Bible Church of San Diego)的弟兄姊妹也到來同工，感恩！



12 月份聖誕活動

12 月初將會舉辦聖誕活動，現正在籌備中，期望一切順利。因為 12 月是墨西哥下雨的季節，過去的聖誕活動都是在風雨中舉行，期望神看顧保守，讓聚會進行順利，帶領更多新朋友到來參加，並且認識聖誕節真正的意義。

我們也將會在 2024 年底檢討過去一年的事工計劃，準備新的一年能安排更合適本地華人需要的活動。現時蒂華納(Tijuana)的天氣開始寒冷，我們外出時也常要準備一件外套，方便黃昏後抵禦寒風，求神保守我們有健康的體魄繼續往外探訪。

請為我們以下的需要禱告：

1. 求聖靈帶領我們為 2025 年的工作安排作好的準備。
2. 參加主日敬拜的朋友持續穩定，並有渴望追求慕道的心。
3. 準備中的聖誕活動能與主恩堂的弟兄姊妹有好的溝通和同工。
4. 因外訪時許多華人都說經濟不如過往，求神保守蒂華納的經濟。
5. 保守我倆的身體健康，不管在外探訪還是在主恩之家作工都有平安。
6. 尋找技術人員為福音車作詳細檢查及修理，以至駕車外出探訪時能有平安的腳步。

您的宣教士
Wendy & Keith Kwan
2024 年 11 月

如欲支持我的宣教服事，可按以下方法：

1. 支票抬頭請寫：GO International Canada 寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵及地址。
3. 信用咭奉獻，請登入網站 www.gointl.ca 之 "Donate" 並在 "special instruction" 註明支持「Wendy and Keith Kwan」
4. 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張 VOID 支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在每月的 25 日過賬。奉獻敬請註明支持「Wendy and Keith Kwan」